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Zápisnica  

z 13. zasadnutia OZ, konaného dňa 12. marca 2025    

__________________________________________________________________________  

 

Miesto konania: zasadačka Kultúrneho domu Jarok  

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu  

  

Otvorenie:  

  

Trináste zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvoril starosta obce Stanislav Sťahel. Privítal 

všetkých prítomných. 

  

Prezentácia:  

  

Starosta obce skonštatoval, že poslanecký zbor je uznášaniaschopný. Prítomní boli títo poslanci 

OZ: Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD.,  Mgr. Martina 

Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. Roman Zaujec. 

Poslanci Ing. Marek Dzurilla a Ing. Jaroslav Kalivoda sa za neúčasť ospravedlnili.  

 

Schvaľovanie programu OZ: 

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Úprava rozpočtu obce Jarok č. 1/2025. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Jarok 

k úprave rozpočtu obce Jarok č. 1/2025 

5. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z kontroly prevodov nehnuteľného majetku; 

Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol; Správa hlavnej kontrolórky 

obce Jarok z kontrolnej činnosti za rok 2024 

6. Správa o plnení úloh Komunitného plánu sociálnych služieb obce Jarok za rok 2024 

7. Schválenie maximálnej výšky spolufinancovania pre projekt Multifunkčné ihrisko 36 x 18 

v obci Jarok 

8. Schválenie maximálnej výšky spolufinancovania pre projekt  Zvýšenie energetickej 

efektívnosti Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok 

9. Prerokovanie úverového krytia z Environmentálneho fondu na obstaranie projektovej 

dokumentácie na dobudovanie verejnej kanalizácie v obci Jarok 

10. Diskusia 

11. Záver  

  

K predloženému návrhu vzniesol pripomienku starosta obce. Navrhol zmeniť znenie bodu 

programu č. 7 a č. 8 na Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt Multifunkčné 

ihrisko 36 x 18 v obci Jarok a Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt 

Zvýšenie energetickej efektívnosti Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok. Zároveň navrhol 

do programu doplniť bod: Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt Zníženie 

energetickej náročnosti ZŠ v obci Jarok.  

Z prítomných poslancov nemal nikto k programu rokovania iný návrh.  
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Predseda návrhovej komisie poslanec Martin Richter prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

zmenu v programe 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jarku súvisiacu so zmenou bodov 

programu č. 7 a č. 8 na: Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt Multifunkčné 

ihrisko 36 x 18 v obci Jarok a Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt 

Zvýšenie energetickej efektívnosti Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok a zmenu súvisiacu 

s doplnením do programu bod: Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt 

Zníženie energetickej náročnosti ZŠ v obci Jarok. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

Predseda návrhovej komisie prečítal k tomuto bodu ešte uznesenie: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje  

zmenený program 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jarku. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za zapisovateľku Mgr. Danielu Gálovú a za overovateľov zápisnice poslancov: 

Mgr. Veronika Horváthová a Ing. Roman Zaujec. 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce poprosil o slovo hlavnú kontrolórku obce Jarok, ktorá skonštatovala nasledovné: 

 

 V riešení je uznesenie: 

č. 47/2018 z 21.06.2018, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje čiastočne Žiadosť obyvateľov lokality 

Pod lipami a to nasledovne: 

Bod 2. Označenie lokality (ulice) – žiadosti sa v tomto bode vyhovuje 

 

V riešení a zároveň čiastočne splnené je uznesenie: 

č. 51/2019 z 27.06.2019, v ktorom OZ v Jarku odporúča starostovi obce zabezpečiť rekonštrukciu 

schodov do školskej jedálne a základnej školy a to postupne, v rámci finančných možností obce. 

 

V riešení sú uznesenia: 

č. 31/2023 z 03.07.2023, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje požiadavku na ponechanie pozemkov na 

plánované investičné zámery v obvode pozemkových úprav v k.ú. Jarok, menovite lokality 

„Brehy“, parc. reg. „C“ č. 2793/44, 2791, 2793/33, 2792/1  a lokalita pri vstupe do obce, Hlavná 

ulica parc. reg. „E“ č. 3481/201 ako územia pre IBV, zariadenie na produkciu energie 

z obnoviteľných zdrojov; 

č. 41/2024 z 02.12.2024, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje realizáciu investície v zmysle podmienok 

špecifikácie Environmentálneho fondu, zameranej na rozšírenie existujúcej kanalizácie v obci 

Jarok o ulicu Pod kostolom dobudovaním stoky A-3 a stoky A-3-5 vo výške 548.601,44 eur; 

č. 42/2024 z 02.12.2024, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje prijatie úveru od Environmentálneho 

fondu vo výške 548 601, 44 EUR zabezpečeného blankozmenkou na financovanie investície 

rozšírenie existujúcej kanalizácie v obci Jarok o ulicu Pod kostolom dobudovaním stoky A-3 

a stoky A-3-5 v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné 

celky.  

Ostatné uznesenia a úlohy sú ku dňu 12.03.2025 splnené.  

 

4. Úprava rozpočtu obce Jarok č. 1/2025. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Jarok 

k úprave rozpočtu obce Jarok č. 1/2025 

 

Starosta obce o slovo poprosil Martina Richtera: Úprava rozpočtu obsahuje 4 body: na strane 

výdavkov sú to oprava chodníka na Hlavnej ulici v sume 29.391,00 eur, časť splátky za kúpu 

osobného vozidla v sume 10.000,00 eur, s tým spojený lízing v sume 4.317,00 eur a na strane 

príjmov je to časť prebytku z rozpočtu minulého roka. Celková zmena rozpočtu predstavuje sumu 

43.708,00 eur. Hlavná kontrolórka obce skonštatovala, že predložená úprava rozpočtu je v súlade 

so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a odporučila túto úpravu rozpočtu 

OZ schváliť. 
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Návrh na uznesenie: 

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) schvaľuje 

úpravu rozpočtu obce Jarok č. 1/2025 

 

b) berie na vedomie  

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úprave rozpočtu obce Jarok č. 1/2025. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

5. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z kontroly prevodov nehnuteľného majetku; 

Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol; Správa hlavnej kontrolórky 

obce Jarok z kontrolnej činnosti za rok 2024 

 

Starosta o slovo poprosil hlavnú kontrolórku obce. K správe z kontroly prevodov nehnuteľného 

majetku uviedla HK, že táto povinnosť vznikla hlavným kontrolórom od 01.11.2023 a týka sa  

rozšírenia povinnosti hlavného kontrolóra obce o novú povinnosť upravenú v § 18 f ods. 1 písm. 

i) zákona o obecnom zriadení. Podľa uvedeného ustanovenia je hlavný kontrolór povinný vykonať 

za predchádzajúci kalendárny rok kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého 

všeobecná hodnota majetku prevýšila 20.000,00 eur. HK skonštatovala, že v roku 2024 nebol 

vykonaný ani jeden prevod nehnuteľného majetku, ktorého všeobecná hodnota by presahovala 

výšku 20.000,00 eur. Táto správa sa musí zverejniť na úradnej tabuli obce a na webovom sídle 

obce do 30 dní od jej predloženia. 

Ďalšou správou, ktorú HK predniesla, bola správa z vykonaných kontrol. HK preverila podnety 

v súlade so zákonom č.  54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Hlavná kontrolórka skonštatovala, že od posledného OZ 

do dnešného dňa  nebol prijatý žiaden podnet z inštitúcií, v ktorých je zodpovednou osobou. HK 

pravidelne sleduje stav a vývoj dlhu, tentokrát k 31. 12. 2024. HK skonštatovala, že celková suma 

dlhu obce neprekročila 60% skutočných bežných príjmov obce predchádzajúceho rozpočtového 

roka. A tiež celková suma splátok návratných zdrojov financovania neprekročila 25% skutočných 
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bežných príjmov obce predchádzajúceho rozpočtového roka. HK skonštatovala, že nie je dôvod 

prijímať opatrenia na zníženie celkového dlhu obce a nevznikol ani dôvod oznamovať skutočnosti 

MF SR. Ďalšími kontrolami bolo poskytovanie a čerpanie dotácie z rozpočtu obce obecnými 

spolkami za rok 2023, a to Poľovnícka spoločnosť Jarok, Futbalový klub FC 31 Jarok a Základná 

organizácia JDS Jarok. HK skonštatovala, že dotácie, ktoré boli spolkom poskytnuté, boli 

vyčerpané do 31.12. 2023 v riadnom termíne v zmysle platného VZN a boli použité v súlade 

s týmto VZN. HK skonštatovala, že vo všetkých troch prípadoch je kontrola bez kontrolných 

zistení.  

Ďalšou povinnosťou HK je predkladať správu z kontrolnej činnosti za rok 2024. Kontrolná činnosť 

jej vyplýva z plánu kontrolnej činnosti za I. a II. polrok. HK: 

- na každom riadnom OZ predkladala správu z plnenia prijatých uznesení a úloh, 

- zúčastňovala sa pracovných stretnutí OZ a taktiež riadnych obecných zastupiteľstiev, 

- vypracovala stanovisko k návrhu rozpočtu obce, 

- preverovala podnety v súlade so zákonom č. 54/20219 Z. z. o ochrane oznamovateľov 

protispoločenskej činnosti, 

- vypracovala návrh plánu kontrol, 

- zvyšovala si kvalifikáciu a odbornosť v oblasti kontroly na odborných online seminároch 

organizovaných RVC v Nitre a tiež seminároch organizovaných RVC Martin 

v Podbanskom, 

- pravidelne sledovala stav a vývoj dlhu obce v zmysle § 17 ods. 15 zákona o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy, 

- kontrolovala čerpanie rozpočtu obce, 

- vyjadrovala sa k úpravám rozpočtu obce, 

- bola súčinná pri riešení aktuálnych problémov týkajúcich sa obce, 

- vypracovala odborné stanovisko k záverečnému účtu za rok 2023 

- vypracovala a predložila správu o kontrolnej činnosti za rok 2023, 

- vykonala kontrolu vybavovania petícií za rok 2023, 

- vykonala kontrolu použitia poskytnutých transferov FC 31 Jarok, JDS ZO Jarok, 

Poľovnícka spoločnosť Jarok za rok 2023,  

- vykonala kontrolu prevodov majetku obce podľa § 18f ods. 1 písmeno i) zákona o obecnom 

zriadení, ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000 eur, 

- má otvorenú kontrolu dodržiavania zákonných lehôt na zverejňovanie VZN, zámerov 

a programov zasadnutia OZ, kontrolu zákonnosti pri prevode majetku z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, kontrolu dodržiavania zákonného postupu pri zverejňovaní zmlúv, 

faktúr a objednávok. 

 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) berie na vedomie 

správu hlavnej kontrolórky obce Jarok z kontroly prevodov nehnuteľného majetku 

 

b) berie na vedomie  

správu hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 



 

6 

 

c) berie na vedomie 

správu hlavnej kontrolórky obce Jarok z kontrolnej činnosti za rok 2024. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

6. Správa o plnení úloh Komunitného plánu sociálnych služieb obce Jarok za rok 2024 

 

Starosta obce poprosil poslanca Martina Richtera, ktorý oboznámil prítomných s návrhom správy 

o plnení úloh Komunitného plánu sociálnych služieb obce Jarok za rok 2024. Obec Jarok v roku 

2024 na základe priorít z Komunitného plánu sociálnych služieb obce poskytovala alebo 

zabezpečovala sociálne služby pre obyvateľov obce. Na základe prerokovania stavu poskytovania 

sociálnych služieb v územnom obvode obce, Obecné zastupiteľstvo obce Jarok vyhlási spokojnosť 

alebo nespokojnosť s poskytovaním sociálnych služieb. Správa o plnení úloh KPSS tvorí prílohu 

č. 1 zápisnice. 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

správu o plnení úloh Komunitného plánu sociálnych služieb obce Jarok za rok 2024. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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7. Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt Multifunkčné ihrisko 36 x 18 

v obci Jarok 

 

Starosta obce: Jedná sa o projekt, ktorý máme vypracovaný. Celková hodnota projektu je vo výške 

138.498,54 eur. Výška finančnej spoluúčasti vychádza okolo 40 tis. eur. Toto uznesenie je potrebné 

mať schválené, aby v prípade, keď vyjde výzva na predkladanie žiadostí o dotáciu a budeme sa 

o ňu uchádzať, sme boli pripravení.  

K tomuto bodu nebola žiadna pripomienka. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) schvaľuje 

predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu ,,Výstavba, rekonštrukcia a 

modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2024/002 Fondu na podporu športu na 

projekt Multifunkčné ihrisko 36 x 18 v obci Jarok; 

 

b) schvaľuje 

zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov z 

Fondu na podporu športu; 

 

c) schvaľuje 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

minimálne 30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu pri predpokladanej cene za dielo 

v zmysle projektantského rozpočtu v celkovej výške 138.498,54 eur, 

 

d) schvaľuje  

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Obce Jarok. 

 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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8. Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt Zvýšenie energetickej 

efektívnosti Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok 

 

Starosta obce: v tomto prípade sa jedná o spolufinancovanie vo výške 5% oprávnených nákladov 

projektu. Ide o budovu kultúrneho domu s obecným úradom. Ak by sa osadila fotovoltaika na 

batériu, boli by sme, čo sa týka elektriny pre celú budovu, sebestační. Aktuálne sa spracúva projekt. 

Po jeho vypracovaní podáme žiadosť o dotáciu. Pôjde o celkovú rekonštrukciu budovy: strecha, 

okná, fasáda budovy. 

Nikto z poslancov nemal k tomuto bodu žiadny dotaz. 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

a) súhlasí 

so zámerom podania žiadosti o podporu formou dotácie na Modernizačný a Environmentálny fond 

v spojitosti s výzvou MoF-4/2025 pre projekt s názvom Zvýšenie energetickej efektívnosti 

Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok  

 

b) schvaľuje 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených nákladov pre projekt 

s názvom Zvýšenie energetickej efektívnosti Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok 

z rozpočtu obce Jarok, a to vo výške minimálne 5% oprávnených nákladov, ktoré budú použité na 

realizáciu tohto projektu. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

 

9. Schválenie minimálnej výšky spolufinancovania pre projekt Zníženie energetickej 

náročnosti ZŠ v obci Jarok 

 

Starosta obce: tu sa jedná v podstate o to isté ako v predchádzajúcom bode, čiže v tomto prípade 

budova základnej školy, prechodová chodba a telocvičňa. Asi pol hodinu pred zasadnutím OZ som 

v tejto veci telefonoval s projektantom, ktorý ma oboznámil, že projektová dokumentácia na 

celkový projekt, s rozpočtovým nákladom 1 mil. eur, bude stáť približne 45 až 50 tis. eur, čo ma 
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veľmi nemilo prekvapilo. Musím si s ním dať stretnutie, že by sme neurobili komplexnú 

rekonštrukciu, ale len budovu základnej školy, čiže fotovoltaika, vykurovanie, dozatepľovanie 

budovy, tak aby sme sa dostali na výšku za vypracovanie projektovej dokumentácie okolo 20 až 

25 tis. eur pri celkovom rozpočtovom náklade na projekt pol mil. eur.  

Poslanci so starostom viedli diskusiu o cene projektanta za vypracovanie projektovej 

dokumentácie, ktorá sa viacerým zdala príliš vysoká.  

 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

a) súhlasí 

so zámerom podania žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie pre projekt 

z prostriedkov Modernizačného a Environmentálneho fondu v spojitosti s výzvou MoF-4/2025 pre 

projekt s názvom Zníženie energetickej náročnosti budovy ZŠ v obci Jarok 

 

b) schvaľuje 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených nákladov pre projekt 

s názvom Zníženie energetickej náročnosti budovy ZŠ v obci Jarok z rozpočtu obce Jarok, a to vo 

výške minimálne 5% oprávnených nákladov, ktoré budú použité na realizáciu tohto projektu. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

10. Prerokovanie úverového krytia z Environmentálneho fondu na obstaranie projektovej 

dokumentácie na dobudovanie verejnej kanalizácie v obci Jarok 

 

Starosta obce: tu sa jedná o vypracovanie projektovej dokumentácie na verejnú kanalizáciu na 

zvyšok obce, ktorú zatiaľ ešte nemáme vypracovanú a následne na získanie vodoprávneho 

povolenia na vybudovanie kanalizácie. V tomto prípade sa odhadovaná výška za vypracovanie 

projektovej dokumentácie hýbe okolo sumy 58 tis. eur.  

Právnička obce Martina Kucharová: treba doprojektovať dve etapy, tretiu a štvrtú. Do konca roka 

sa stihne zrealizovať tretia etapa s tým, že by sa dal vypracovať inžiniering a stavebné povolenie 

a budúci rok by sa doprojektovala štvrtá etapa. Do konca budúceho roka by sme mali mať všetko 
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vyprojektované aj s právoplatnými stavebnými povoleniami. Čo sa týka žiadosti o podanie dotácie, 

štát bude prideľovať dotácie tým, ktorí budú najďalej s prípravnými prácami, to znamená, že keď 

sa povie, že ideme žiadať o dotáciu, máme všetko naprojektované a pod stavebnými povoleniami, 

naša šanca o získanie dotácie sa výrazne zvyšuje, oproti iným žiadateľom, ktorí nemajú projektovú 

dokumentáciu, alebo stavebné povolenia.  

Starosta obce: aj čistička odpadových vôd je pripravená na odkanalizovanie celej obce. 

Nikto z poslancov sa k tomuto bodu nevyjadril. 

Návrh uznesenia znel: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

úverové krytie v zmysle podmienok špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce a vyššie 

územné celky z Environmentálneho fondu na obstaranie projektovej dokumentácie v stupni pre 

stavebné povolenie na dobudovanie verejnej splaškovej kanalizácie v obci Jarok – III. a IV. etapa 

vo výške 58.000,00 eur. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

10. Prerokovanie úverového krytia z Environmentálneho fondu na obstaranie projektovej 

dokumentácie na dobudovanie verejnej kanalizácie v obci Jarok 

 

K tomuto bodu bolo potrebné ešte prijať uznesenie k samotnej realizácii investície, a preto 

predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

realizáciu investície do projektovej dokumentácie v stupni pre stavebné povolenie v zmysle 

špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky z Environmentálneho 

fondu, zameranej na dobudovanie verejnej splaškovej kanalizácie v obci Jarok – III. a IV. etapa vo 

výške 58.000,00 eur. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

11. Diskusia 

 

Starosta sa opýtal prítomných poslancov, či majú niečo do diskusie. 

Poslanec Roman Zaujec: My sme stopli ten úver na tú kanalizáciu, nie? 

Starosta obce: Úver sme nestopli, iba sme ho znížili. Kvôli finančnej situácii aká je v štáte, sme išli 

opatrnejšie a preschválili sme úver na pol milióna eur.  

Poslanec Roman Zaujec: Takže sa to bude realizovať? 

Martina Kucharová: Áno, bude sa to realizovať, ale v redukovanom rozsahu. V budúcnosti, ak obec 

dospláca úver na škôlku, by sme to mohli zase prehodnotiť situáciu a prípadne zobrať ďalší úver 

na vybudovanie kanalizácie na ulici Pod cintorínom. 

Poslanec Peter Mesároš: Vedľa Pálkov ten žľab, včera bola búrka, je to celé zanesené.  

Starosta obce: Keď budeme mať v obci bager, všetky priekopy dám vyčistiť.  

Poslanec Peter Mesároš: Ten chodník okolo Jednoty? Ako to s ním vyzerá? 

Starosta obce: Asi pôjdeme do najlacnejšej verzie, že ho vyasfaltujeme. Len potrebujeme mať 

projekt. 

Poslanec Peter Mesároš: Jazierko na ulici Pod kostolom je poškodené. 

Starosta obce: Jakub Bíro s Jožom Kalivodom, podpredsedom poľovníkov, mi sľúbili nové 

stavidlo, ktoré už majú vyrobené, tak ich ponaháňam, aby ho už vymenili.  

Ďalšie diskusné príspevky neboli vznesené. 

Návrh uznesenia prečítal predseda návrhovej komisie: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

diskusné príspevky vznesené na 13. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Jarku. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., 

Mgr. Martina Švihoríková, Mgr. Miroslav Švihorík, Patrik Zabák, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

12. Záver 

 

V závere predseda návrhovej komisie skonštatoval, že uznesenia boli prijaté v súlade so zákonom. 

Starosta obce Stanislav Sťahel poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Gálová 

 

 

 

 

 

 

Stanislav Sťahel 

starosta obce 

 

 

 

 

 

           Mgr. Veronika Horváthová                    Ing. Roman Zaujec 

             overovateľ zápisnice               overovateľ zápisnice 



„ ~‚v. ~

~) č~

Návrh

Správa o plnenĺ úloh KPSS obce Jarok za rok 2024

Obec Jarok v roku 2024 na základe Priorit z KPSS obce poskytovala alebo
zabezpečovala sociálne služby pre obyvateľov obce.

Na základe prerokovania stavu poskytovania sociálnych služieb územnom obvode
obce, obecné zastupitel‘stvo obce Jarok

vyhlasuje spokojnosť/ necpokojnocť s poskytovaním sociálnych služieb

Priorita č. 1 — Terénna opatrovateľská služba

Obec Jarok v roku 2024 nezabezpečovala terénnu opatrovateľská službu
prostredníctvom neverejného poskytovateľa Seniorka no.

Úloha na rok 2025:

- v prípade potreby zabezpečiť sociálnu službu pre obyvateľov obce Jarok

Priorita č. 2 .— Sociálna služba v zariadení

Obec v roku 2024 nezabezpečovala prijatie obyvateľa obce do zariadenia sociálnych
služieb mimo územného obvodu obce Jarok.

Obec vypracovala 2 rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu v zariadeni pre
seniorov.

Úloha na rok 2025:

- v prípade potreby zabezpečiť sociálnu službu v zariadení sociálnych služieb
mimo územného obvodu obce

Priorita č. 3 — Stravovanie starších a odkázaných os6b, vrátane detí

V prípade potreby pre obyvateľov obce stravovanie je zabezpečené prostredníctvom
registrovaného dodávateľa stravy — Školská jedáleň. Počas letných prázdnin, keď
školská jedáleň neposkytuje stravu, dovoz obedov sa rieši s reštauráciou Vendelín
vo Veľkom Záluží.

Úloha na rok 2025:

- v pripade potreby zabezpečiť stravovanie seniorom a zdravotne postihnutým
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na predškolákov a školákov upozornit‘ vzdelávacie zariadenie na zabezpeče
nie dotácie prostredníctvom ÚPSVaR na stravu vyplývajúcu zo zákona
v pripade potreby deťom a žiakom v hmotnej núdzí

Priorita č. 4 — lntegrácia detí vo výchovno-vzdelávacom procese

Deti a žiaci z obce navštevujú Základnú školu s materskou školou Jarok a vyučovací
proces prebieha s pomocou 2 asistentov učiteľa.

Úloha na rok 2025:

- v prípade potreby upozorniť vzdelávacie zariadenie na zabezpečenie asistenta
učiteľa pre deti so zdravotným znevýhodnením, zo sociálne znevýhodneného
prostredia alebo s nadaním

- v pripade potreby zabezpečiť príspevok na školské pomócky pre deti
v hmotnej núdzi

Priorita č. 6 — Spoločensky neprispósobivé osoby

Obec nemala v roku 2024 spoločensky neprispösobivé osoby.

Úloha na rok 2025:

- v pripade potreby spolupracovat‘ s orgánmi verejnej a štátnej správy

Priorita č. 7 — Nezamestnaní

Obec v roku 2024 zamestnávala 1 obyvateľa prostredníctvom ÚPSVaR.

Uloha na rok 2025:

- v prípade potreby zabezpečit‘ zamestnanie obyvateľov prostredníctvom
Ú PSVa R

Priorita č. 8 — Vybudovanie bezbariérovosti v obci

Bezbariérovost‘ je riešená v obci čiastočne.

Úloha na rok 2025:

- v prípade možnosti požiadať o dotáciu na vyriešenie bezbariérovosti v obci

Priorita č. 9 — Legislatíva, Registrácia nových sociálnych služieb

Obec neupravovala legislativu ohľadne sociálnych služieb ani nevykonala registráciu
nových sociálnych služieb.

Úloha na rok 2025:



- v prípade potreby novelizovať miestnu legislativu

- v pripade potreby zapísať do Registra poskytovateľov samosprávneho kraja
novů sociálnu službu

Priorita č. 10— Bytová výstavba a podpora obnovy bytového fondu

Obec nezabezpečovala bytovú výstavbu ani podporu obnovy bytového fondu.

Uloha na rok 2025:

- podľa požiadaviek poskytnúť pomoc

Priorita 6. 11 — Vybudovanie cyklotrasy

Obec v roku 2024 nevybudovala žiadnu cyklotrasu.

Úloha na rok 2025:

- podľa možností

Priorita č. 12 — Vytvorenie/Poskytovanie/ zariadenia sociálnych služieb a podpora
poskytovania sociálnych služieb pre potreby obce

V roku 2024 neverejný subjekt ponúkol spoluprácu pri zabezpečení potrebných
sociálnych služieb v územnom obvode obce ‚Jarok.

Úloha na rok 2025:

- podľa možnosti a potreby zabezpečiť potrebné sociálne služby

Obecné zastupiteľstvo obce Jarok zobralo na vedomie správu o plneni úloh KPSS za
rok 2024 dňa uznesením Č.

VJarkudňa

Vypracoval/a: Schválil: Stanislav Sťahel

G. Ďurfinová starosta obce


